

玩卡丁车突发事故致伤残 责任由谁来承担?

卡丁车作为一项新兴的娱乐运动,受到不少人的青睐与追捧,在赛道上可以体验到“速度与激情”,感受惊险刺激后的解压与放松,但卡丁车运动除了休闲娱乐的特性外,其本身的风险性亦不容小觑。若消费者在玩卡丁车时发生意外导致受伤,责任应该由谁来承担?

2023年8月,金女士与朋友相约到某文化公司经营的卡丁车游乐场游玩,在驾驶卡丁车过程中,金女士因未佩戴头盔及采取其它有效保护措施,头发不慎卷入卡丁车后置发动机内,导致金女士受伤。经鉴定机构评定,金女士的伤情被评定为无毛发面积超过50%,构成九级伤残,就赔偿事宜双方未能达成一致意见,金女士遂将某文化公司及其投保公众责任险的某保险公司诉至公主岭法院,要求赔偿医疗费等各项损失共计39万余元。

原告认为:被告某文化公司作为卡丁车游乐场经营者未尽到安全保障义务,场所“安全须知”未张贴在醒目位置,且游玩设备存在安全隐患,应当承担赔偿责任,同时被告某文化公司在某保险公司投保公众责任险,某保险公司应当在保险责任范围内向原告进行赔偿。被告某文化公司辩称:根据事发时监控视

频来看,此次事故原因是原告未按要求佩戴安全头盔和护具,且在驾驶卡丁车过程中后仰身体拍照摄像,致使头发散落到车轮下发生事故。被告方在卡丁车场设置了明显的提示标志和警示标志,并张贴了卡丁车安全须知,要求在驾驶过程中不能穿着飘动的衣物,要求女生按照要求将头发完全塞进面罩内,以免衣物或头发卷入车辆发生危险,另外也明显提示了驾驶过程中不能使用手机或拨打电话以及摄影拍照等。此外,在原告驾驶卡丁车之前,游乐场工作人员已明确提示必须佩戴头盔等相关要求,而原告未按要求佩戴,导致了事故的发生,所以原告的自主安全意识不强及其它自身过失才是导致事故发生的主要原因。

被告某保险公司辩称:某文化公司在其投保公众责任险范围内,其中医疗费用责任限额为4万元,每次事故每人责任限额80万元,同时特别约定每次事故免赔500元或损失金额的10%,两者以高者为准,所以对于某文化公司应承担的赔偿责任,保险公司应当扣除免赔额或免赔率。且通过某文化公司的陈述可看出原告对于事故发生负有重大过错,应当承担主

要责任;另外根据保险合同约定,原告医疗费中的非医保药费及精神赔偿金等处罚性损失,保险公司不负责赔偿。

公主岭法院经审理认为,本案被告某文化公司作为游乐场经营者,应当对其游乐场所的消费者承担相应的安全保障义务。虽然某文化公司举证证实其在经营场所张贴了安全须知等,但其明知原告在未穿戴防护装备的情况下驾驶卡丁车可能存在安全隐患,仍然放任原告从事该危险行为,被告某文化公司显然未尽到安全保障义务,应当对原告的损失承担相应赔偿责任。原告作为完全民事行为能力人,忽视游乐场所的安全须知等提示,自身亦存在一定过错,综合本案实际情况,以被告某文化公司对原告的损失承担70%的赔偿责任,原告自身承担30%的责任为宜。被告某文化公司在某保险公司投保公众责任险一份,应先由某保险公司在保险责任限额范围内承担相应的赔偿责任,不足部分由某文化公司按责任比例承担。最终,法院依法判决被告某文化公司和某保险公司赔偿原告各项损失248843.92元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院 开展庭审观摩活动

近日,长春市二道区人民法院刑事审判庭开展“公众开放日”活动,公开开庭审理了丁某某职务犯罪一案,邀请吉林省地震局党组全体成员、各处室负责人及长春市司法局相关工作人员旁听庭审。通过“零距离”观摩、“代入式”体验,推进以案为鉴、以案促学。

庭审现场国徽高悬,庄严肃穆。在审判长王迪逊的主持下,法庭有序推进庭审流程。控辩双方围绕案件事实、证据及定罪量刑问题展开充

分举证质证和辩论,鉴于案情复杂,法庭将择期宣判。

庭审过程中,旁听人员全程专注观摩法庭调查、法庭辩论等环节,认真聆听法官、公诉人和被告人的发言。通过亲身参与庭审,对法律程序有了更直观的了解,深刻感受到法律的严肃性和公正性。旁听人员表示,在今后的工作中加强对法律法规的深入学习,提高依法履职能力,将观摩成果转化实际行动和工作成效。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警巧妙化解“养猫”纠纷

近日,辖区居民王女士将一面印有“铁骨护一方平安 柔情暖浪浪心”的“特制”锦旗,送到长春市公安局二道区分局泉眼派出所民警安彦鄂的手中,以表达对派出所暖心服务的感激之情。

4月11日上午,民警安彦鄂在一次入户走访中了解到,某小区居民王女士是一位爱猫人士,经常在单元楼喂养流浪猫。随着时间推移,猫咪产生的异味弥漫到楼上楼下,影响了邻居们的日常生活。邻居们多次上门

与王女士沟通,但问题始终未能得到有效解决,双方矛盾日益加深。了解情况后,民警第一时间来到王女士家中,提出有效的解决方案:在派出所附近寻找合适的“安置点”,开辟出一个“猫咪驿站”,临时饲养王女士收留的流浪猫,并积极寻找有养猫需求的居民,为流浪猫寻找新家。至此,在民警积极沟通协调下,完美化解了邻里之间的小隔阂,得到辖区群众的高度赞扬。

城市晚报全媒体记者 吕闯

跨越24年!“终本出清”促成案结事了

“我已经77岁了,这笔钱,我盼了整整24年啊!谢谢法官,我心中的这块大石,总算落地了。”近日,在长春市宽城区法院的一次执行案件回访中,申请执行人杨某眼眶泛红,声音颤抖地向法官表达着感激之情。

时光回溯至2001年,杨某与长春市某公司签订了一份拆迁协议,协议中约定拆迁后,公司为他安置一套三居室的住房。然而,约定的日期早已过去,杨某却屡次催讨无果,无奈之下诉至法院,经过调解,长春市某公司承诺给付杨某一笔赔偿款,双方达成了和解协议。本以为事情就此尘埃落定,但当调解书约定的还款期限到期时,该公司依然未履行调解内容,杨某只得向法院申请强制执行。法院接到案件后立即展开调查,却发现该公司的可执行财产寥寥无几,仅能执行到1000元,该公司停业的消息更是让这起案件的执行雪上加霜,公司

法人代表张某也消失得无影无踪。无奈之下,法院只能终结本次执行程序。虽然“终本”,但法官的努力并未终止。法官仍会频繁前往公司曾经的营业地址,对那里的路况已经了如指掌。执行系统上线后,法官们更是定期查询该公司名下的银行卡、动产、不动产,期待获得新的执行线索。

光阴如梭,转眼到了2025年,事情终于迎来了转机。法院对终本库存案件进行全面梳理、核查时,发现了杨某案件的新线索。法官们发现被执行人某公司的法定代表人张某虽已离婚,但在离婚协议中明确约定其有一子归女方抚养。法官以此为突破口,在社区网格员的协助下,终于获取了张某的联系方式。“虽然民事调解书已经过去了24年,但它依然具有法律效力。”法官在电话中向张某晓以利害。经过法官的耐心劝导,张某终于被说动了。当老杨接到法官电话时,他激动得一度哽

咽:“我这几年年纪大了没法出门,原来的办案人也退休了,我自己都对这事放弃了,你们法院居然还在努力。”在法官的协调下,张某与杨某约定以42万元达成执行和解,约定签订协议的一个月后,张某一次性给付全部款项。

然而,执行和解协议到期后,张某仍未能按期还钱。执行法官一边安抚杨某的情绪,一边想到用亲情感化张某。在法官的沟通下,张某的儿子劝说自己的父亲:“人家快80岁的人了,债务可以逃20年,但良心不能逃一辈子。”儿子以“情”动人,法官则以“理”服人:“你的案件20多年了,杨某等这笔钱也等了小半辈子。如果继续拒不履行,法院将依法对你采取司法拘留措施。”在法律与亲情的双重感召下,张某终于下定决心,多方筹集款项,主动向法院缴纳了欠款,杨某终于拿到了全部款项。

城市晚报全媒体记者 吕闯

饱含情谊的两斤桃酥

一声感谢,两斤桃酥……近日,长春市公安局朝阳区分局桂林路派出所发生一件暖心小事,上演了“警爱民 民拥警”的感人一幕。

事情还要从3月末说起,某日晚11时许,顾大爷穿着单衣来到了桂林路派出所求助,称自己出来看电闸的时候,门就自动关上了,身上没带钥匙和手机,而唯一有钥匙的爱人和孩子都远在上海,一时间不知道怎么办了只好来到派出所求助。

辅警王维峰了解情况后,立即核实了顾大爷的身份信

息,并帮忙联系了开锁师傅。考虑到顾大爷孤身一人还没带手机,王维峰还主动来到顾大爷家中一起帮忙开锁,历经两个小时终于让顾大爷顺利进了屋内,此时已经是次日凌晨1点钟了。

几天前,顾大爷再次来到了派出所,将自己特意买的两斤桃酥送到了辅警王维峰的手里,说道:“这个是特意给你们买的,听你说你们平时忙起来吃不上饭,但是年轻人要注意身体,千万不能饿着肚子,抽空吃两块!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

声明

吉林富奥体育产业投资集团有限公司91220101MA0Y5THP7X不慎将公司的营业执照正本、公章2201961882730、法人章2201964433923、财务章2201961882366丢失,现声明作废。

厂房及办公楼出租

可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;
 厂房一面积4884.77m²;
 厂房二面积4348.77m²;
 办公楼面积4422.3m²;
 供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415

门面出售

中海寰宇天下D区东门,120平门面出售120万,现经营烟酒店,烟档24档,年利润高,电话:18644929766

声明公告

吉林省林森电力设备有限公司将营业执照正本、副本统一社会信用代码91220103MA0Y512X0H公章2201031378996杨秀芝法人章2201031378996杨秀芝财务章2201031380114丢失声明作废

声明公告

吉林省众拓餐饮管理有限公司(税号9122030233988479X0)将2016版增值税普通发票(三联折叠票)共16张空白发票丢失,发票代码022001900104,发票号码78718912-78718927,声明作废

声明公告

吉林省恒顺建筑工程有限公司于2025年2月1日将合同章丢失,声明作废

声明公告

吉林茂建设建设工程有限公司遗失营业执照副本统一社会信用代码91220101MA0Y327C2D声明作废

搬家

单位 盛通搬家 长途 居民 13610783695 注册 工商

招商

招商公告 中国邮政集团有限公司长春市分公司因业务需要面向社会引入自有品牌委托加工厂家和重点项目供应商,截止时间4月22日15:00,详情咨询苏女士82757374

声明公告

辽源市物流产业商会将社会团体法人证书正本丢失,统一社会信用代码51220400MJY6752445声明作废

声明公告

遗失声明 吉林省顺海物流有限公司,公章丢失编号为2201992845597,特此声明作废

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

长春市吉长广告信息有限公司

天天信息

0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据,如有问题,本报概不负责。

声明公告

中创城投有限公司德惠分公司将营业执照正本、公章丢失,声明作废

声明公告

声明:宁畅将吉林金国医院有限公司开出发票号码为00597332的发票丢失,金额2527.69元,声明作废

声明公告

吉林省星盛电力工程有限公司将法人章丢失(法人:刘国东)章号:2201021258904声明作废

声明公告

德惠市建设街老胡同烧烤店(个体工商户)将食品经营许可证副本丢失,编号JY22201830270052,声明作废